
Autoevaluace distančního vzdělávání březen 2021 

(1. stupeň základní školy) 

Poznámka: DV – distanční vzdělávání (výuka) 

 

1.A: vyplnili: 7 z 14 50%  částečně vyplnili 1 z 14 7 % nevyplnili 6 z 14 43% 

1.B: vyplnili: 10 z 15 67%  částečně vyplnili 0 z 15 0 % nevyplnili 5 z 15 33% 

2.A: vyplnili: 11 z 16 69%  částečně vyplnili 0 z 16 0 % nevyplnili 5 z 16 31% 

2.B: vyplnili: 12 z 16 75%  částečně vyplnili 1 z 16 6 % nevyplnili 3 z 16 19% 

3. třída: vyplnili: 18 z 30 60%  částečně vyplnili 1 z 30 3 % nevyplnili 11 z 30 37% 

4. třída: vyplnili: 15 z 27 56%  částečně vyplnili 2 z 27 7 % nevyplnili 10 z 27 37% 

5. třída: vyplnili: 15 z 20 75%  částečně vyplnili 2 z 20 10 % nevyplnili 3 z 20 15% 

 

CELKEM: vyplnili: 88 z 138 63,8% částečně vyplnili 7 z 138 5% nevyplnili 43 z 138 31,2% 

 

1. Vyhovuje vašim dětem a vám osobně pro realizaci DV platforma Google? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 1 
6 2 
7 4 
8 12 
9 15 
10 58 

 

2. Jste spokojeni s kvalitou internetového připojení ZŠ? (Kvalita přenosu zvuku a obrazu ze 
školy k žákům.)  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 2 
2 1 
3 1 
4 0 



5 2 
6 4 
7 6 
8 20 
9 20 
10 38 

 

3. Byly informace vedení školy při zavádění platformy Google G Suite pro vzdělávání v naší 
základní škole přehledné a dostačující? Zvládli jste všichni bez větších problémů práci 
v Google Učebně? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 0 
3 1 
4 1 
5 6 
6 1 
7 1 
8 7 
9 8 
10 66 

 

4. Jak vnímáte nastavení pravidel DV pro žáky. Pravidla jsou jasná a srozumitelná. (žáci jsou 
při výuce upravení a znají pravidla připojení a komunikace mezi učitelem a žákem.) 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 1 
5 5 
6 2 
7 2 
8 6 
9 13 
10 61 

 

5. Jak vnímáte snahu školy o co možná nejlepší přenos dat a informací (výuky a opatření 
vlády, informace o chování,…) k žákům a zákonným zástupcům prostřednictvím Učebny a 
Bakalářů?  Informace jsou srozumitelné, přehledné a dostačující? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 



1 3 
2 0 
3 0 
4 0 
5 2 
6 0 
7 1 
8 7 
9 15 
10 65 

 

6. Jak hodnotíte kvalitu komunikace mezi učitelem a žákem při DV.  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 2 
4 0 
5 2 
6 1 
7 3 
8 7 
9 18 
10 58 

 

7.  Setkali jste se při DV s neprofesionálním chováním učitele vůči žákům? (Např. používají 
učitelé nevhodné poznámky vůči žákům,…) 

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal ) 

1 1 
2 0 
3 1 
4 0 
5 7 
6 2 
7 2 
8 2 
9 6 
10 71 

 

8. Jak hodnotíte u učitelů kvalitu výuky na dálku. Projev učitele je srozumitelný. Při výkladu 
látky je učitel trpělivý a výklad látky probíraného učiva má vysokou profesionální úroveň. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 



1 0 
2 0 
3 0 
4 1 
5 6 
6 2 
7 2 
8 4 
9 15 
10 60 

 

9. Jak hodnotíte snahu vedení školy při zavedení a průběhu DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 0 
6 1 
7 1 
8 14 
9 7 
10 67 

 

10. Jak vnímáte snahu učitelů při DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 1 
6 0 
7 1 
8 14 
9 7 
10 67 

 

11. Snaží se škola minimalizovat práci rodičů při DV? Nechává škola na rodičích při DV 
neúměrně moc práce? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 



1 2 
2 1 
3 0 
4 1 
5 8 
6 2 
7 9 
8 7 
9 14 
10 47 

 

12. Setkali jste se s neochotou učitelů při řešení problémů v průběhu DV? 

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal) 

1 1 
2 0 
3 1 
4 0 
5 1 
6 0 
7 1 
8 4 
9 4 
10 78 

 

13. Setkali jste se s neochotou vedení školy při řešení problémů v průběhu DV?  

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal) 

1 2 
2 0 
3 0 
4 0 
5 0 
6 1 
7 1 
8 3 
9 3 
10 82 

 

14. Jak vnímáte snahu učitelů při zapojování žáků do výuky. Je tato snaha intenzivní a 
podnětná? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 



1 2 
2 0 
3 0 
4 0 
5 2 
6 0 
7 4 
8 6 
9 13 
10 64 

 

15. Jsou učitelé důslední při dodržování nastavených pravidel DV žáky v naší základní škole? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 1 
6 0 
7 3 
8 6 
9 12 
10 68 

 

16. Jak vnímáte snahu učitelů učit se novým věcem při DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 0 
6 0 
7 3 
8 4 
9 11 
10 72 

 

17. Jak vnímáte zavedení on-line třídních schůzek na naší ZŠ. Existence, forma, průběh 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 



2 0 
3 1 
4 0 
5 3 
6 2 
7 1 
8 9 
9 7 
10 67 

 

18. Uvítali byste, kdyby se nepravidelně konaly on-line třídní schůzky i v budoucnu, kdy 
budou školy otevřené? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 14 
2 1 
3 2 
4 2 
5 15 
6 3 
7 1 
8 6 
9 4 
10 43 

 

19. Vnímám, že mezi učitelem a žákem panuje příjemná pracovní a přátelská atmosféra. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 2 
3 0 
4 1 
5 5 
6 1 
7 3 
8 8 
9 15 
10 59 

 

20. Jsou vaše děti učiteli a školou celkově dostatečně motivováni k práci v DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 3 



2 0 
3 0 
4 0 
5 4 
6 1 
7 4 
8 12 
9 13 
10 53 

 

21. Je podle vás denní rozsah výuky dostačující? (počet hodin on-line výuky). 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

Nastavený denní počet hodin výuky je: 

1 5 
2 1 
3 0 
4 1 
5 3 
6 2 
7 3 
8 9 
9 4 
10 65 

 

22. Nastavený denní počet hodin výuky je:  

Velice malý 0 
Malý – mohl by být větší 6 
Optimální 72 
Větší 9 
Příliš velký 3 

 

23. Souhlasíte s tím, že škola po dobu DV vyřadila z rozvrhu TV, Hv, VV, Pč a IKT, čímž vedení 
školy sledovalo snížení množství času, který musí děti trávit u PC.  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 0 
3 0 
4 0 
5 4 
6 4 



7 2 
8 11 
9 6 
10 63 

 

24. Nastavený počet a rozsah domácích úkolů je: 

Velice malý 0 
Malý – mohl by být větší 3 
Optimální 69 
Větší 13 
Příliš velký 6 

 

25. Souhlasíte s tím, aby škola i v dobách „nepandemických“ využívala při vzdělávání v určité 
míře google učeben? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 11 
2 2 
3 4 
4 3 
5 13 
6 0 
7 3 
8 8 
9 6 
10 36 

 

26. Líbí se vám možnost využití hybridní výuky – kombinace prezenční a on-line výuky?  
Například v době nemoci vašich dětí by mohl být v některých hodinách realizován přenos 
výuky ze tříd k dětem. Již nyní někteří učitelé využívají. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 8 
2 2 
3 0 
4 2 
5 9 
6 2 
7 2 
8 6 
9 6 
10 54 

 



27. Jak vnímáte efektivitu DV (vyjádřeno v %) v porovnání s běžnou výukou v naší škole? 

0 – 100 % 

1 4 
2 1 
3 2 
4 4 
5 15 
6 9 
7 11 
8 20 
9 5 
10 19 

 

28. Při klasifikaci upřednostňuji hodnocení známkou x slovně. 

známkou 78 
slovně 13 

 

29. Chcete se blíže vyjádřit k Distanční výuce na naší základní škole? Zde máte možnost a 
prostor. 

Reakce rodičů: Neuvádíme třídy a jména rodičů ani učitelů. Každá třída dostane konkrétní 
výsledky odděleně. 

Nesouhlasím s testováním dětí přes aplikaci Googlequiz. Aplikace není vhodná pro testování 
žáků na ZŠ. Neakceptuje velká, nebo naopak malá písmena, čárky aj. znaménka, o kterých 
děti nikdo neinformoval, že je nesmí, nebo naopak musí napsat. Následné vyhodnocení 
většina učitelů neopraví a počítá horší známku. Desetiminutovky jsou pro děti stresující. 
Jedná se o neobjektivní způsob hodnocení, který není vhodný pro ZŠ z důvodu počítačové 
gramotnosti dětí.  

Velmi děkujeme za trpělivost, oceňuji práci navíc, která dceru velmi baví a motivuje. 

DV je sice dostačující. I nová látka v Ma a ČJ jde vysvětlit v on-line výuce. Ovšem není nad 
výklad od odborného učitele zejména v předmětech Př, Vl, Dě, Ze, Fy či Chemie .... který je 
pro žáky velmi důležitý. Tedy pokud dávali pozor při vyučování ve škole, nemuseli se tolik 
učit doma. Teď při DV je to pro ně podstatně těžší.  

Bylo dobré vidět, jak moje dcera v hodinách pracuje. Např.: v anglickém jazyce byla pasivní z 
důvodu toho, že se bála mluvit, že to řekne špatně nebo se jí ostatní budou smát. Vysvětlila 
jsem jí to a od té doby se její aktivita při hodinách změnila, tudíž se změnila i známka. 

Ne 

ocenuji snahu o cviceni u pc, uvitala bych ujednoceni pravidel vyuky pro vsechny a umisteni 
verejne na webu - hledani v emailech na bakalarich je velmi neprehledne 

Váš přístup je velice perfektní, paní učitelka je skvělá, ale už aby se šlo do školy.  



Jsem spokojena s distanční výukou, za nás probíhá kvalitně i efektivně. Jen počet online 
hodin je za mě už trochu na hraně a určitě bych na prvním stupni další online hodiny 
nepřidávala. Ještě bych ráda ocenila komunikaci učitelů s rodinou a dětmi, paní učitelky vždy 
pohotově reagují a jsou ochotné řešit indivivuální záležitosti. Díky! 

Jsme spokojeni. 

I když vím, že je to anonymní, tak bych se tu opakovala po třetí ??. Jsme maximálně 
spokojeni, nic by jsme neměli ohledně online výuky. Vám všem moc děkujeme ??. 

 

Ve škole by to bylo lepší. 

Doporučil bych přítomnost rodiče u DV hlavně u 1. tříd, kde rodič není děti vyrušují a 
nedávají pozor tím ruší celou třídu. 

DV nikdy nemůže nahradit dětem osobní kontakt s učitelem. A hlavně dětem chybí sociální 
kontakty , kontakt svých vrstevníků, které dle mého názoru mají značný vliv na psychiku a 
vývoj dětí. 

DV nikdy nenahradí osobní kontakt s učitelem.: 

Velmi učitelkám děkuji a přeji hodně sil. 

Myslím že škola udělala maximum a je to těžké období pro všechny a tak alespoň že tohle jde 
na výbornou za to děkuji za podporu ze strany školy protože vychází vstříc dětem ale i 
rodičům.  

Paní učitelky perfektně vedou hodiny při DV. Patří VÁM VŠEM do školy VELKÉ Díky. 

Chtěla bych poděkovat naší paní třídní učitelce za skvělý přístup při DV. Není to lehké pro 
nikoho z nás a při hodinách se děti nenudí, naučí se. 

Vše co se týče online výuky je v pořádku, paní učitelka skvělá, rozsah výuky i úkolů také, ale 
prezenční vzdělávání je prezenční vzdělávání, tak už se těšíme,až se škola opět otevře.Super 
by byla hybridní výuka, pokud to bude do budoucna možné a pokud dítě nebude hodně 
nemocné a bude se schopné připojit. 

Doporucili bychom vyucujicim pouzivat sluchatka s mikrofony. Urcite by se tim zlepsila 
kvalita zvuku a tim i cele vyuky. V soucasne dobe je kvalita zvuku velice nizka. Ve tride 
vznika ozvena a vyucujicimu je dost casto spatne rozumet, coz je velmi neprijemne a ma to 
negativni dopad na soustredenost zaku. 

Dobrý den chtěla bych se vyjádřit Distanční výuce .Učitel má učit děti ve škole protože má na 
to vzdělání .Rodič může pracovat a má přísun financí a má práci .Distanční výuka je pro hom 
ofiss pro děti ne!!!!!  

Distanční výuka funguje velmi dobře, velice oceňuji nasazení a práci paní učitelky, vstřícnou 
a rychlou individuální komunikaci. Za mě je výuka stále kvalitní, nemám pocit žádného 
úpadku, jak je nyní slyšet z mnoha stran. Jen bych už určitě nepřidávala další online hodiny. 

Dobrý den, chtěla bych moc poděkovat vedení školy a všem učitelům, za maximální snahu. 
Velice oceňuji Vaší snahu, aby naše děti v téhle pro nás všechny obtížné a náročné době, 
dostali co možná nejlepší vzdělání.  

Děkujeme za Vaši práci a trpělivost s dětmi, jste nejlepší :-), jsme rádi co pro nás děláte a pro 
naše děti a toho si nesmírně vážíme, ještě jednou děkujeme. 



Velice chválíme, jak škola zareagovala již v minulém školním roce na online výuku. Je nám 
ale líto, že mnozí žáci se ne včas přihlašují na výuku ,nedávají velký pozor co pani učitelka 
vysvětluje nebo vyrušují, zbytečně to zkracuje čas ve výuce. Úkolů by mohli žáci dostávat o 
trochu více, hlavně z mat, čj a jazyka. 

Pomalejší žáci nestíhají pracovat 

Jsou úžasní a pevné nervy. 

Ve by to bylo lepší. 

Musím za sebe smeknout před učiteli. Mám srovnání s jinými školami a naše škola má 
opravdu snahu učit děti dostatečně! 

Meet - někdy nenabíhá symbol pro připojení. 

ne 

Při velkém naplnění třídy je DV unavující jak pro učitele tak pro děti. Myslím, že při DV 
chtělo vytvořit menší skupinky žáků (prostě třídu rozdělit) 

ve třídě je třicet dětí a myslím, že by bylo rozumné je rozdělit na polovinu a více je zapojit, 
při hodině bohužel nelze zapojit všechny děti a nová výuka je tak spíše na procvičování s 
rodiči. Bohužel se stane, že je žák za den vyvolaný třeba i jen jednou a to dohromady jak v 
matematice, tak v češtině a pak má pocit, že učitelku nezajímá. Běžné je ve třídě překřikování 
a skákání učitelce do řeči, což ostatní odrazuje a vyrušuje. Bohužel i mě jako rodiče to velmi 
odrazuje. 

Držím palce! 

Ne 

Všechno v pořádku  

Velká pochvala, za veškerou snahu školy a učitelů, pro maximální vzdělávání našich dětí. 
Děláte všechno pro to, aby naše děti i v téhle pro všechny obtížné a těžké době, dostali co 
možná nejlepší vzdělání. Moc Vám za všechno děkujeme. 

Chtělo by to obcas výuku odlehčit. Pro děti je to unavující a snad až ubíjející. Motivace žádná 
jen úkoly a úkoly již rok. Některý výklad učitelů je jak leklá ryba. 

paní učitelka XY (úprava ŘŠ – neuvádíme zde jména) se velmi snaží děti zapojovat, třeba i 
tím, že si je rozdělí a pracuje s menším počtem žáků naráz a více je vyvolá a tím více 
zapojuje. Přijde mi lepší pracovat s menším počtem žáků a více je zapojovat. 


